Zarovizsga kérdéssor

Tantargycsoport neve: Méréstechnika 1.
Neptun kédja: ZVEGEATNGO5
Kreditértéke: 4

Tantargycsoportba sorolt tantargy:

e Aramlastani méréstechnika (BMEGEATNGO5)
Képzés: Gépészmérndki mesterképzeési szak (2N-MG0-2019)
Specializacio: Aramlastechnika specializacié
Tantargyfelelds:

e Dr. Vad Janos, vad@ara.bme.hu
Aramlastan Tanszék, Gépészmérmndoki Kar

A tantargyak hatalyos adatlapjat a Gépészmérndki Kar Oktatasi Portaljan tekintheti meg.

https://oktatas.gpk.bme.hu/

A vizsgafelkésziilés eldtt a kérdéssor id6beli hatalyat
mindig ellendrizze az edu.gpk.bme.hu oldalon!

Ervényes: 2021. szeptember 1-t6l

Dr. Vad Janos s k.

egyetemi tanar



mailto:vad@ara.bme.hu
https://oktatas.gpk.bme.hu/

Kidolgozas részletei:

a)  Fizikai miikddési elv rovid leirdsa

b)  Egyszerli matematikai leird dsszefliggés a fizikai miikddési elvre (pl. aranyossag)

c)  Vazlatrajz a miiszer, a mérési elv kivitelérdl

d) Legaldbb 1 jellegzetesség megadasa, a miszerre, mérési elrendezésre, alkalmazasra
vonatkozdan

e) Eldnyok: legalabb 2 példa

f)  Korlatok / hatranyok: legalabb 2 példa

g) Az elényok. korlatok, hatranyok alapjan: legalabb 1 példa az altalanos alkalmazasi teriiletre

h)  Legalabb 1 konkrét gyakorlati alkalmazési példa

Zarovizsga kérdéssor:

Egy példa a sebességmérésre visszavezetett térfogataram-mérési modszerre, miiszerezésre
Egy példa a sziikitdelemes térfogataram-mérési modszerre, miiszerezésre

Egy példa a statikus nyomés mérésére

Egy példa az 6ssznyomas mérésére

S-szonda

Betz manométer

Membranos manométerek

Idében gyorsan valtoz6 nyomas mérése: kapacitiv (kondenzator-) elv (kondenzatormikrofon)
9.  Iddében gyorsan valtozo nyomas mérése: piezo-induktiv elv

10. Id6ben gyorsan valtozd nyomas mérése: piezo-rezisztiv elv

11. Turbinas (szarnylapatos) anemométer (1égsebesség-méro, pl. ,,Mini-Air’)

12. Szarnykerekes térfogataram-mérd

13. Hoégdmbos anemométer

14. Példa ultrahangos dramlasmérore

15. Magneto-induktiv aramlasmérd

16. Vortex aramlasmérd

17. Turbinéas dramlasméro

18. Coriolis aramlasmérd
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